



30 марта, не нарушая ежегодной традиции, учащиеся Центра творчества отправились на пикник, который им организовали педагоги дополнительного образования. Чистый и свежий воздух, пение птиц, ручей, протекающий в низине между деревьями - все это и есть мелодия весны!

Настроение бодрое. Расположившись, дружно накрыли импровизированный стол. Подкрепились на свежем воздухе. А после обеда (помните?) «по закону Архимеда полагается поспать». Но только не нашим ребятам!

Ребята с большим удовольствием играли, бегали, шутили, смеялись и конечно охотно фотографировались, они получили много положительных эмоций и остались под большим впечатлением!



